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Julkaisuvapaa heti

Perinnerakentamisen päivä 18.5.2018 avaa Riuttalan kesäkauden tapahtumasarjan

Riuttalan kesäkauden ensimmäinen tapahtuma on Perinnerakentamisen päivä perjantaina 18.5.2018 klo 10 - 17. Päivä toteutetaan yhteistyössä Arkkitehtuuri- ja ympäristökulttuurikoulu Lastun kanssa. Tapahtumassa yleisöllä on mahdollisuus erilaisten työnäytösten kautta tutustua perinteisiin työmenetelmiin. Riuttalan oma pärehöylä on työn touhussa ja oma työnäytöksensä on se, miten päreistä valmistuu pärekattoa. Rohkeimmat voivat kokeille osallistumista itse osaan työvaiheista. 

Tapahtumassa pääsee työnäytöksen muodossa tutustumaan myös pisteaidan tekemiseen. Lisäksi päivän aikana voi tutustua myös vanhojen ikkunanpokien korjaukseen. Tule ja testaa esimerkiksi se, kuinka ikkunakitin valmistus luonnistuu. 


Pääsymaksut ja lisätiedot kts. www.riuttala.fi ja/tai Facebook.
Uutta pärekattoa rakentuu pitkin kesää
Yksi merkittävin Riuttalassa meneillään oleva hanke on museoalueen rakennusten kunnostushanke. Kunnostushankkeen mahdollistaa Pohjois-Savon ELY-keskuksen kautta saatu Euroopan maaseudun kehittämisen maatalousrahaston merkittävä tuki. Tämä hankerahoitus kattaa laajamittaisen museoalueen pärekattojen uusimisen. Pärekattojen lisäksi tällä rahoituksella tullaan korjaamaan mm. vuoden 2016 myrskyn rikkomaa tuulimyllyä. Tämä kunnostushanke ulottuu aina vuoden 2019 kesälle saakka ja tänä aikana museovierailija voi seurata kunnostusrakentamisen etenemistä oman vierailunsa yhteydessä. 

Nyt meille käy Museokortti sekä Pohjois-Savon alueen Kulttuurikuriiri- ja K9-kortit
Kesäkaudelle 2018 Riuttalassa otetaan käyttöön Museokortti, joka kattaa museoalueen normaalin pääsymaksun. Museokortti on 250 suomalaisen museon yhteislippu, joka on voimassa vuoden ajan ensimmäisestä museokäynnistä alkaen. Tätä maksutapaa on paljon odotettu ja toivottu Riuttalaankin. Nyt museo iloitsee, että kortin käyttöönotto vihdoin mahdollistuu. Tämän muutoksen myötä Riuttala on myös Museokorttien jälleenmyyjä ja oman kortin voi myös uusia museokäyntinsä yhteydessä. Lisätietoja www.museokortti.fi  

Eikä tässä tosiaan ollut vielä kaikki korttiuutiset. Vuoden 2018 aukioloaikoina Riuttalaan pääsee vierailemaan K9- ja Kulttuurikuriirikortilla ilman pääsymaksua. K9-kortti on Pohjois-Savon alueen ysiluokkalaisten etu. Pohjois-Savon kulttuuripalveluiden puolesta puhuvat kulttuurikuriirilaiset vastaavasti pääsevät tutustumaan oman alueensa kulttuuripalveluihin omalla Kulttuurikuriirikortillaan. Nyt käytössä olevat kortit eivät sisällä Riuttala tekstiä, koskakin uusi painos tulee näistä vasta syksyllä. Riuttala on kuitenkin sitoutunut antamaan edun jo kesäkaudella 2018 henkilökohtaista K9- tai Kulttuurikuriirikorttia näyttämällä. 

Lisätietoja tapahtumista ja aukioloajoista

Tutustu lisää Riuttalan Talonpoikaismuseoon kotisivuilta www.riuttala.fi, Facebookista ja Instagramista. Kesäkaudella 2018 museoalue on avoinna yleisölle 8.6.–25.8. perjantaista maanantaihin klo 12–17. Kesäkauden ulkopuolella olemme avoinna tapahtumien muodossa sekä yksityistilaisuuksien myötä tilauksesta ajalla 14.5.–13.10.2018. Lisätietoja/Tiedustelut: info@riuttala.fi /puh. 050 5954 183. 

Riuttalan Talonpoikaismuseon osoite on Riuttalantie 719, 72100 Karttula. Tieopasteet löytyvät mm. Haminalahden ja Karttulan keskustan ohittavalta valtatie 551 varrelta. 
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